

# 醉岛 2010

第二十届青岛国际啤酒节专刊



## 喧嚣过后

本报记者 曲凯

世间没有不散的筵席,青岛国际啤酒节也终于落下了帷幕。

是什么让我如此难以割舍?思绪良久,恰恰是那份经常被人责难的喧嚣。伴随着半个月的阳光和风雨,伴随着那些五颜六色的缤纷,整个城堡的喧嚣变成了整个城市的喧嚣;一个个群体的喧嚣,幻化成山河海的喧嚣;一声声喧嚣中充实了这个让人羡慕和热爱的社会。

为此,人们带着对生活的深入和深刻体验,满怀豪情地走进了这些喧嚣,在喧嚣的怀抱里感动了许多情怀,收获了许多得失,从中也看透了人们对喧嚣的理解和厌恶,也发现了喧嚣中许多美妙的思辨目标。人的本性大多是喜欢宁静的,但正是生活的喧嚣使人们经受了许许多多意想不到的收获与挫折,从中看破和理解了喧嚣的内涵,才不得不走进了宁静,在宁静当中去寻找一种对生活的反思与回味。大海在不断地喧嚣和平静之中思索,大河也在不断地喧嚣与流动里面与大海相融,风雨也在不断地飘落中喧嚣坦诚,给天地留下了许多美好的记忆和无限的生长空间。

人们住腻了喧嚣的世界,于是便向往空寂,于是便有了“嫦娥奔月”的神话创造,便有了“飞天”梦想,便有了后来“遨游太空”的壮举;人们耐不住空寂,于是便有了“仙女下凡”的故事传说,便有了七情六欲,便有了卑鄙和高尚、落寞和荣耀,便有了改变和颠覆世界的冲动……我们似乎感到:没有喧嚣,空寂无所谓空寂;没有空寂,喧嚣也无所谓喧嚣。

人们离不开空寂,人们离不开喧嚣。人们都徜徉其间,体味甘苦,终了一生……



设计台词:再不喝可没机会啦。盛文静 摄

# 啤酒节收尾 众酒客淘宝

本报8月29日讯(记者 李珍梅)

第二十届啤酒节今日走进尾声,不管是岛城市民还是外地游客都想趁着最后一天来啤酒节“淘宝”,感受一下最后一天啤酒节的氛围。由于连日来受阴雨天的影响,啤酒城内不少小摊贩几日未见出摊。今天天晴了,摊贩按捺不住了,趁着啤酒节的最后一天,竟相打折处理各种商品。而啤酒节纪念品最受游客的青睐。

29日,第二十届啤酒节的最后一天,啤酒城内显得格外地热闹和喧嚣,终于打破了连日阴雨天的沉

寂。上午10时许,记者在啤酒城的大门口看到,大批游客将入口堵得水泄不通。走进啤酒城内,记者看到一排排小商品摊贩处都围满了顾客。“便宜卖了,帽子五块一个;面具8块一个……”抓住最后一天的机会,摊主们竞相展示自己的降价品。

而在所有小商品摊前,记者发现啤酒节纪念品摊前里三层外三层围满了游客。啤酒贝壳、啤酒盖自动起钉器、啤酒瓶、啤酒节吉祥物……各种纪念品吸引了不少游客的眼球。记者采访发现,顾客中不仅有外地游客,甚至有不少岛城市民。“每届啤酒

节我都要买些纪念品回去珍藏,今天是最后一天了,所以过来看看。”家住云南路的市民张先生表示。

据纪念品摊主魏先生介绍,由于前两天下雨,生意上受到不小影响。“还好今天天气好了起来,至少在最后一天可以让游客尽情玩耍和购买纪念品。”魏先生告诉记者,各种纪念品价格在10元-1500元不等,也有不少打折销售的。这些展示啤酒节风貌的纪念品很受外地游客欢迎,为了能让更多的游客把啤酒节的纪念品带回家,他们对不少商品做了降价处理。



## 48台高清监控设备全天候监控

# 今年啤酒节盛典欢而不乱

本报8月29日讯(记者 刘玉彩) 每个板块都有细致的工作流程,每项活动都有相关应急预案,48台高清监控设备全天候监控全城……20岁的青岛国际啤酒节盛典实现了狂欢而不混乱的目标。

29日,第20届青岛国际啤酒节总指挥杨超在接受记者专访时表示,为实现狂欢但不混乱,激情而又有序的目标,指挥部根据今年啤酒节改造实际情况对场地进行全新的规划布局,确定啤酒品饮区、嘉年华游乐区、综合活动及服务管理区三

大区域和啤酒品饮、嘉年华游乐、演艺活动三大活动板块。每个区域实行网格化管理,每个板块有细致的工作流程,每项活动都有相关应急预案;实现了节日狂欢,本届啤酒节在保留全国电视饮酒大赛、啤酒女神评选、艺术巡游等传统经典项目基础上,以“百万家庭共享佳节”为主旨,精心策划推出了“啤酒节20年寻20人”、“20万人同举杯”、家庭DV大赛、街舞大赛、全国口哨锦标赛、国际象棋比赛等20项具有较高参与性和互动性的特色活动,吸引了市

民、游客和媒体的积极参与,进一步提高了节日的美誉度。

在安全保障方面,建立健全安全生产管理体系,设立专门的安全运营处负责啤酒节各方面的安全工作;实行网格化管理模式,逐级签订安全责任书;强化安全教育培训,编制了《外聘人员培训手册》和《安全教育培训讲义》,对所有外聘人员和各级参节人员进行全方位培训。此外,今年啤酒城内共敷设高清监控设备48台,对啤酒城各大门、嘉年华游乐区等重要位置实施全天候、

全覆盖的安全监控,直接与区公安指挥中心联网。在公共交通安全方面,一是增加停车位,与交警部门进行对接,将现有停车场与周边可停车道路相结合,增加和扩大停车区域;二是扩大公交运力,与公交及交通管理部门进行衔接,延长公交车营运时间,加大发车密度;三是新增停车摆渡。联合交警部门在汽车东站、小麦岛、国信体育场三处设立免费停车摆渡点,可停放车辆1000余辆,并提供免费“摆渡服务”,日均接送游客1500名左右。